

mation on the conference contact Dr. James Lehr, chairman of the Committee on Computers, at (312) 947-1443; or J. Wilson Nance, director of Management Consulting Services, at (913) 383-2114.

Errata

The September 1980 issue of *CT* contained errors in Dr. Kreel's articles. Corrections are italicized:

p. 209, left-hand column, last line should read—
"lets (500 mg) for 2 days, and 500-1200 ml of a 2.5%"

p. 209, right-hand column, second line should read—
"trizoate) orally 15-45 min prior to the scan, as prev."

p. 230, right-hand column, last line should read—
"cessive mucin production and, *in rectal tumors,*"

p. 245, left-hand column, last paragraph, first sentence, should read—
"MATERIALS AND METHODS

Patients requiring body scans were prepared with a low-residue diet and oral calcium phosphate for 2 days, followed by 500-1200 ml of 2.5% gastrografin (meglumine and sodium diatrizoate) orally 15-45 min prior to the examination."

We regret these errors.